大 学 语 文
一、单选题
1.“彻底解决”是（    ）。
A、主谓短语        B、动宾短语        C、中补短语          D、偏正短语
2.“去银行取钱”是（    ）。
A、主谓短语        B、连谓短语        C、兼语短语          D、同位短语
3.“清代作家曹雪芹”是（    ）。
A、主谓短语        B、联合短语         C、偏正短语         D、同位短语
4.“小张写了一篇文章”中的“小张”是（    ）。
A、施事主语         B、受事主语         C、中性主语         D、谓词性主语
5.“他四川人”是（    ）。
A、主谓短语         B、述宾短语         C、述补短语         D、偏正短语
6.下列句子中的（    ）是名词句。
A、春天。         B、为人民服务。       C、不行。           D、他来。
7.“今天冷极了”是（    ）。
A、动词谓语句         B、形容词谓语句         C、主谓谓语句         D、名词谓语句
8.“山上都是苹果树”是（    ）。
A、动词谓语句         B、形容词谓语句         C、主谓谓语句         D、名词谓语句
9.“你的想法，我认为很奇怪”是（    ）。
A、动词谓语句         B、形容词谓语句         C、主谓谓语句         D、名词谓语句
10.“他推开门走了出去”是（    ）。
A、连动句         B、兼语句         C、存现句         D、“把”字句
11.“老张介绍我去见局长”是（    ）。
[bookmark: _Hlk54008753]A、连动句         B、兼语句         C、存现句         D、“把”字句
12.“老张把他叫走了”是（    ）。
A、连动句         B、兼语句         C、存现句         D、“把”字句
13.“只要A，就B”是（    ）。
A、因果复句         B、假设条件         C、目的复句         D、让步复句  
14.“我越学越爱学”是（    ）。
A、倒装句         B、紧缩句         C、省略句         D、复句
15.“我知道你考上了大学”是（    ）。
A、述补谓语句         B、述宾谓语句         C、连谓谓语句         D、主谓谓语句
16.“这样的结果我一点也不意外，我这学期耽误的课太多了”是（    ）。
[bookmark: _Hlk54087495]A、因果复句         B、转折复句         C、条件复句         D、让步复句
17.“善者不来，来者不善”、“人不犯我，我不犯人”运用的修辞格是（    ）。
[bookmark: _Hlk54087596]A、借喻         B、回环         C、比拟         D、借代
18.“在马路上跳绳很危险”是（    ）。
A、偏正短语         B、介词短语         C、主谓短语         D、中补短语
19.“吃馆子”是（    ）。
A、动宾短语         B、中补短语         C、主谓短语         D、偏正短语
20.“他很绅士”中“绅士”作（    ）句法成分。
A、宾语         B、补语         C、状语         D、谓语
21.能愿动词“能”、“可以”、“愿意”等常作（    ）句法成分。
A、主语         B、谓语         C、状语         D、宾语
22.《秋声赋》的作者是（    ）
A、司马光         B、欧阳修         C、苏轼         D、周敦颐
23.《说文解字》的作者是（    ）。
A、陆法言         B、陈彭年         C、周德清         D、许慎
24.《爱莲说》的作者是（    ）。
A、司马光         B、苏洵         C、苏轼         D、周敦颐
25.《巴黎圣母院》是法国著名作家（    ）的代表作。
A、拉伯雷         B、巴尔扎克         C、左拉         D、雨果
26.《茶馆》的作者是（    ）。
A、曹禺         B、沈西蒙         C、田汉         D、老舍
27.《简.爱》的作者是（    ）。
A、艾米莉.勃朗特         B、福楼拜         C、哈代         D、夏洛蒂.勃朗特
28.“学而不思则罔,思而不学则殆”出自（    ）。
A、《大学》         B、《论语》         C、《中庸》         D、《孟子》
29.在书中,把中国文化称为“酱缸文化”的是（    ）。
A、梁启超         B、鲁迅         C、郭沫若         D、柏杨
30.“青,出于蓝而青于蓝”出自（    ）《劝学》篇。
A、孔子         B、孟子         C、荀子         D、董仲舒
31.（    ）是米兰.昆德拉的作品。
A、《太阳照常升起》         B、《生命中不能承受之轻》
C、《永别了,武器》          D、《汤姆.索里亚历险记》
32.下列中国八大菜系中,口味偏辣的是（    ）。
A、川菜         B、湘菜         C、苏菜         D、鲁菜
33.词人李清照生活的年代是（    ）。
A、南唐         B、北宋         C、南宋         D、北宋南宋交替之间
34.在括号内依次填入关联词,最恰当的一组是:（    ）略有知觉的人就都知道;这回学生的请愿,是（    ）日本占据了辽吉,南京政府束手无策,单会去哀求国联,（    ）国联却正和日本是一伙的。
A、只要  为了  而             B、只要  因为  不想
C、只要  因为  而             D、因为  由于  而
35.填入括号内最恰当的一句是：她已年过半百,对于演员,年龄是大了写。可是,（ ）
A、只要听她唱,就会觉得她还很年轻。      B、只要听她唱,就会发现她还很年轻。
C、只有听她唱,才会发现她还很年轻。      D、只有听她唱,就会觉得她还很年轻。
36.以“黄梅时节家家雨”为上句,下面四句中哪一句作为它的下句最恰当（    ）。
A、青草池塘独听蛙     B、柳絮池塘淡淡风     C、青草池塘处处蛙	D、丁香初绽悠悠云
37.依次填入下列各句括号内的词语,最恰当的一组是：①中美关系（    ）动荡,不符合双方的根本利益。②你比他只是（    ）差一点,其实两人不相上下。③这几天我（    ）接到一些莫名其妙的电子邮件。
A、一再  多少  往往     B、再三  多少  常常
C、一再  稍微  常常     D、再三  稍微  往往
38.下列节气中,处于夏季的节气是（    ）。
A、雨水     B、清明     C、谷雨     D、小满
39.与下面的语句衔接最恰当的一句是：荔枝花期是二月初到四月初,花形小,绿白色或淡黄色,不耀眼。仅极少数品种有完全花。雌雄花往往不同时开放。一个荔枝花序,生花可有一二千朵,但结实总在一百以下,（    ）。
A、荔枝花多,花期又长,宜选择适当品种混栽在一起,以增加授粉机会。
B、荔枝花多,花期又长,是一种重要的蜜源植物。
C、荔枝花多,花期又长,整株树以至成片的树林,都成了绚丽的景色。
D、所以有“荔枝十花一子”的谚语。
40.选出没有语病的一句（    ）。
A、全校老师认真讨论和听取了校长关于实施素质教育的报告。
B、看到我的死对头王晓龙受到班主任老师的严厉批评,我打心眼里感到高兴,真是赏心悦目。
C、我认为《荷塘月色》是朱自清散文中最精妙绝伦的一篇。
D、经验告诉我们,哪里绿树成荫,哪里就百鸟齐鸣。
41.为下列括号内填空,其中正确的一组是：他屋里哪儿都是书,光线显得很暗,（    ）他需要把诗集贴近鼻尖才能读得出。他的声音不洪亮,（    ）无手势,读得很慢,（    ）很动人。长大以后,我再没去读这首诗,（    ）它给我的印象,（    ）始终留在脑海里。
A、因而  又  因此  然而  却
B、所以  也  却    然而  却
C、所以  且  又    但是  却
D、因此  既  又    但是  又
42.结构主义语言学的创始人是（    ）。
A、洪堡特     B、乔姆斯基     C、索绪尔     D、萨丕尔
43.填入与上下文衔接自最好的一项。地里的庄稼一片碧绿,(1)（  ）,就像无边的海浪,(2)（  ）。
A、(1)被微风吹得一起一伏,(2)参观的人们都被吸引住了。
B、(1)被微风吹得一起一伏,(2)把参观的人们都吸引住了。
C、(1)微风把它们吹得一起一伏,(2)把参观的人们都吸引住了。
D、(1)微风把它们吹得一起一伏,(2)参观的人们都被吸引住了。
44.下列各句没有语病的一句是（    ）。
A、这种勤奋学习,刻苦钻研的精神正在我校不断涌现。
B、这个经验值得文艺工作者特别是歌唱演员的重视。
C、为什么对于这种浪费人才的现象,至今没有引起有关部门的重视呢?
D、人文被老人那清晰的思路、乐观的情绪和坚定的信心,深深感染了。
45.选出句意明确的一句（    ）。
A、李老师上周才调到我们学校,所以连本学科组的同事也不认识。
B、在南美洲看到的关于生物的地理分布和现存生物与古生物在地质上的关系,给了我很深的印象。
C、这粮站的大米保管没问题,这点你们尽可放心。
D、张宁同学背着班主任和班长去黄河游泳,真是太危险了。
46.填入关联词,最恰当的一组是：小说家应尽可能把人物对话写得流利,生动活泼,（    ）不能完全像实际说话。（    ）讲故事或作报告,（    ）又决不能像日常说话那样支离破碎,（    ）不写稿子,（    ）应像一篇文章。
A、虽然  而    却   即使   也
B、尽管  可是  而   虽然   但
C、尽管  而    却   虽然   但
D、虽然  相反  可   即使   也
47.下列短语没有歧义的是（    ）。
A、你应该放下包袱     B、来自三个报社的记者
C、连校长都不认识     D、一个铜板就买两份报
48.下列属于等义词的一组是（    ）。
A、愤慨—愤怒     B、鼓励—怂恿     C、西红柿—番茄     D、头颅—脑瓜子
49.“宁可自己麻烦一点,也决不让群众跑冤枉路。”是（    ）。
A、转折复句     B、选择复句     C、假设复句     D、目的复句
50.“所以”用在复句中常常表示（    ）关系。
A、连贯     B、因果     C、条件     D、目的
51.世界上最古老的发明是（    ）。
A、中华文明     B、埃及文明     C、印度文明     D、苏美尔文明
52.主题句是（    ）。
A、作者在文章中要证明的主题
B、把一篇文章或一段文章的主题准确地概括出来的句子
C、学术论文的标题
D、在一个比较广泛的研究领域内集中研究或讨论的问题
53.它地跨中国、塔吉克斯坦和阿富汗,汉代称“葱岭”,是古代丝绸之路经过的地方（    ）。
A、云贵高原     B、帕米尔高原     C、内蒙古高原     D、青藏高原
54.被称为“酒圣”的是（    ）。
A、刘伶     B、李白     C、陶渊明     D、杜康
55.古时记述一个月的某一天,用（    ）来表示农历初一,“望”表示农历十五。
A、朔      B、子      C、丑      D、卯
56.下列语句按语气和肯定的程度,由强到弱排列正确的一项是（    ）。①将来是完全可能的事情。②将来不是不可能的事情。③将来是可能的事情。
A、①②③     B、③②①     C、①③②     D、②①③
57.《说文解字》中的“六书理论”不包括（    ）
A、象形     B、指事     C、形声     D、绘声
58.下列不属于宋代类书文献的是（    ）
A、《太平阅览》     B、《太平广记》     C、《艺文类聚》     D、《文苑英华》
59.我国古代第一部辞典是（    ）
A、《尔雅》     B、《方言》     C、《辞源》     D、《辞海》
60.下列不属于宾语前置句的是（    ）
A、客何为者     B、沛公安在     C、此亡秦之续耳     D、大王来何操
二、多选题
1.下列文章处于“唐宋八大家”之手的有（    ）
A、《毛颖专》     B、《柳敬亭说书》     C、《谏太宗十思书》     D、《朋党论》
2.下列作家中，名列“唐宋八大家”的有（    ）
A、方苞     B、欧阳修     C、魏征     D、韩愈
3.《朋党论》一文是从哪些角度来论证中心论点的（    ）
A、君子之朋与小人之朋的性质
B、君子之朋与小人之朋的历史作用
C、君子之朋与小人之朋的施政纲领
D、国君对君子之朋与小人之朋的态度
4.《朋党论》一文采用的主要修辞手法有（    ）	
A、比喻     B、排比     C、对偶     D、夸张
5.下列作家中，属于北宋的有（    ）
A、辛弃疾     B、王安石     C、苏轼     D、陆游
6.王安石在《答司马谏议书》中将司马光对新法的攻击纳为哪几个观点（    ）
A、拒谏     B、生事     C、怨诽     D、征利
7.下列艺术特色中，属于《答司马谏议书》一文的是（    ）
A、运用对比法进行论证               B、以驳论为主
C、具有柔中寓刚的论辩风格           D、采用名人名言为论据
8.下列文章出于“唐宋八大家”之手的有（    ）
A、《毛颖传》     B、《答司马谏议书》     C、《谏太宗十思书》     D、《朋党论》
9.议论文通常包含的要素有（    ）
A、论据     B、论证     C、论点     D、情节
10.下列不属于曹操的诗歌风格的有（    ）
A、新奇壮丽     B、清新淡雅     C、飘逸奔放     D、苍凉悲壮
三、判断题
1.“善人虽多而不厌也”中的“厌”是讨厌的意思。
2.“举先王之政，以兴利除弊”中的“举”是举起的意思。
3.《答司马谏议书》作者王安石。
4.欧阳修自称六一居士，是北宋的诗文革新运动的领袖。
5.《柳敬亭说书》出于“唐宋八大家”之手。
6.《短歌行》原为汉乐府的曲调名。
7.曹操是汉魏间著名的政治家、军事家、文学家。
8.我国古代田园诗派的开创者是王维。
9.《饮酒》是五言古诗。
10.陶渊明诗歌的总体风格是平淡自然。




大 学 语 文 答案
一、单选题
	1.D
	2.B
	3.D
	4.A
	5.A
	6.A

	7.B
	8.A
	9.C
	10.A
	11.B
	12.D

	13.B
	14.B
	15.B
	16.A
	17.B
	18.C

	19.A	
	20.D
	21.C
	22.B	
	23.D
	24.D

	25.D
	26.D
	27.D
	28.B
	29.D
	30.C

	31.B
	32.A
	33.C
	34.C
	35.A
	36.C

	37.C
	38.D
	39.D
	40.D
	41.B
	42.C

	43.B
	44.B
	45.B
	46.A
	47.D
	48.C

	49.B
	50.B
	51.D
	52.B
	53.B
	54.D

	55.A
	56.C
	57.D
	58.C
	59.A
	60.C



二、多选题
	1.AD
	2.BD
	3.ABD
	4.ABC
	5.ABC

	6.ABCD
	7.BC
	8.ABD
	9.ABC
	10.ABC




三、判断题

	1.错误
	2.错误
	3.正确
	4.正确
	5.错误

	6.正确
	7.正确
	8.错误
	9.正确
	10.正确







大 学 数 学

一．单选题
1.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
2.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
3.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
4.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
5.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
6.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
[bookmark: _GoBack]7.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
8.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
9.已知函数[image: ]在点[image: ]可导且[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
10.已知函数[image: ]在点[image: ]可导且[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
11.已知函数[image: ]在点[image: ]可导且[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
12.设函数[image: ][image: ]在点[image: ]=0处（    ）。
A、连续但不可导     B、不连续     C、不可微     D、可导
13.若函数[image: ]在点[image: ]处可导，则（    ）是正确的。
A、函数[image: ]在点[image: ]可以不连续
B、[image: ]，但[image: ]
 C、函数[image: ]在点[image: ]处连续
 D、函数[image: ]在点[image: ]不可微
14.已知函数[image: ]，则[image: ]在[image: ]处（    ）。
A、可导       B、间断       C、左导数存在,右导数不存在     D、连续
15.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、0     B、1     C、999     D、-999
16.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、0     B、88     C、-88     D、1
17.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、0     B、2020     C、-2020     D、1
18.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、0     B、81     C、-81     D、1
19.曲线[image: ]在[image: ]=2处切线的斜率是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
20.曲线[image: ]在[image: ]=2处切线的斜率是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
21.曲线[image: ]在[image: ]=2处的切线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
22.曲线[image: ]在[image: ]=1处的切线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
23.曲线[image: ]在[image: ]=1处的切线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
24.曲线[image: ]在[image: ]=1处的法线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
25.曲线[image: ]在[image: ]=1处的法线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
26.曲线[image: ]在[image: ]=1处的法线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]27.曲线[image: ]在[image: ]=0处的切线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
28.曲线[image: ]在[image: ]=0处的切线方程是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
29.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
30.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
31.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]           B、[image: ]   
 C、[image: ]          D、[image: ]
32.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
33.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
34.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
35.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
36.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
37.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
38.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
39.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
40.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
41.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
42.设[image: ]，则[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
43.求椭圆[image: ]在点[image: ]处的切线方程为（    ）。
A、[image: ]	     B、[image: ]
C、[image: ]	     D、[image: ]
44.求参数方程[image: ]所确定的函数的导数[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
45.求参数方程[image: ]所确定的函数的导数[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
46.求参数方程[image: ]所确定的函数的导数[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
47.求参数方程[image: ]所确定的函数的导数[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
48.设[image: ]，则[image: ]在点[image: ]处（    ）。
A、可导且[image: ]     B、可导且[image: ]     C、可导但不连续     D、连续但不可导
49.下列函数在区间[image: ]上满足罗尔定理条件的是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
50.下列函数在区间[image: ]上满足罗尔定理条件的是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
51.下列函数在区间[image: ]上满足罗尔定理条件的是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
52.下列函数在区间[image: ]上满足罗尔定理条件的是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
53.设函数[image: ]，则下列选项中使得函数满足拉格朗日中值定理条件的是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
54.设函数[image: ]在闭区间上连续，开区间内可导且两个端点函数值相等，则[image: ]在该区间内平行于[image: ]的切线（    ）。
A、有且仅有一条     B、至少一条     C、有无数条     D、不存在
55.函数[image: ]在[image: ]处是（    ）。
A、连续可导     B、不连续不可导     C、不连续可导     D、连续不可导
56.函数[image: ]在[image: ]处的导数是（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、不存在
57.函数在某点处不可导，函数所表示的曲线在相应点处的切线（    ）。
A、一定不存在     B、不一定不存在     C、一定存在     D、以上结论都不对
58.奇函数的导数是（    ）。
A、奇函数     B、偶函数     C、非奇非偶     D、以上结论都不对
59.偶函数的导数是（    ）。
A、奇函数     B、偶函数     C、非奇非偶     D、以上结论都不对
60.函数[image: ]在[image: ]处的导数是（    ）。
A、1     B、-1     C、0     D、不存在
61.函数[image: ]在区间[image: ]上满足罗尔定理条件的[image: ]（    ）。
A、1     B、-1     C、0     D、2
62.函数[image: ]在区间[image: ]上满足拉格朗日中值定理条件的[image: ]（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
63.函数[image: ]的单调递增区间为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
64.函数[image: ]的单调递减区间为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
65.函数[image: ]的单调递减区间为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
66.函数[image: ]的单调递增区间为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
67.函数[image: ]的单调递减区间为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
68.函数[image: ]的极值点为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
69.函数[image: ]的极值点为（    ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]     D、[image: ]
70.函数[image: ]在区间[image: ]上的最大值为（    ）。
A、10     B、11     C、12     D、13
二．判断题
1.[image: ]1。
2.函数[image: ]在点[image: ]处连续。
3.当[image: ]时，数列[image: ]以1为极限。
4.当[image: ]时，函数[image: ]以1为极限。
5.当[image: ]时，函数[image: ]的极限为1。
6.若函数[image: ]在点[image: ]无定义，则[image: ]一定不存在。
7.无穷小是一个很小的数。
8.无穷大是一个很大的数。
9. 一个函数乘无穷小仍为无穷小。
10.两个函数和的极限等于这两个函数的极限的和。
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大 学 英 语
一、单选题
1.How do you find this restaurant?（    ）.
A、A friend told me            B、I don’t think so
C、It’s hard to find             D、It can’t be better
2.Thank you for your wonderful meal.  （    ）. 
A、No, it was just so-so            B、The same to you
C、No, that’s all right              D、It’s my pleasure
3.So you missed the football match held yesterday. （    ）. I got there 1 minutes before the end of it. 
A、Not likely      B、Not a little     C、Not at all     D、Not exactly
4.Peter, you seem in high spirits.（    ）I have been offered a part-time job in the KFC.
A、So what ?     B、Not.       C、No.     D、Guess what ?
5.I haven’t seen Jack for ten years. （    ）.
A、Either have I      B、Neither have I      C、Haven’t I        D、So have I 
6.Putting on a happy face not only helps us make friends but also makes us feel better.（    ）.
A、It’s up to you.              B、Thank goodness!
C、Let’s get going.             D、I’m with you on that.
7.I’m sorry to keep you waiting. I’ll make short work of this.（    ）, I’m not in a hurry. 
A、Take it     B、Take your time     C、Not     D、Do
8.What shall we do tonight then?（    ）, whatever you want.   
A、It’s up to you     B、It’s a deal     C、No problem     D、Help yourself
9.May I ask who’s calling?（    ）.
A、I’m Peter     B、My name is Peter     C、This is Sam     D、Speaking
10.Mary talked her opinion about the topic.（    ）?Well, all right. I agree.
A、What is her idea               B、Why she thinks in that way  
C、What do you think about it       D、Why she doesn’t like it
11.Do you think I should join the singing group, Mary?（    ）If I were in your shoes, I certainly would.
A、None of your business.     B、No.     C、Why not?       D、I don’t think so.
12.Are you going to see Mr. Guan? May I go with you? （    ）. He only agreed to talk with me.
A、Yes, you can     B、No, I agree      C、Why not      D、No, you couldn’t
13.Can you come to have lunch tomorrow?（    ）. I will arrive on time. 
A、That’s nothing       B、That’s it      C、That’s cool      D、That’s the problem
14.Whose advice do you think I should take?   （    ）.
A、 You speak      B、That’s it      C、It’s up to you     D、You got it
15.Could you do me a favour and take the box up to the six floor?（    ）. No problem at all.
A、With pleasure     B、Your pleasure     C、For pleasure     D、No
16.Did you have a wonderful time at the ball last night？（    ）! I’ve never had a more wonderful time all my life．
A、You bet     B、No problem     C、Don’t mention it     D、That’s right
17.We’d better go downstairs right now for lunch．（    ）They serve food 24hours a day．
A、Hurry up!      B、Take your time．     C、No way!     D、It doesn’t matter.
18.Where are you going? I am going to the library.（    ）?
Why not? Let’s go.
A、May I go with you                 B、May I ask you a favor
C、Well, I need to talk with Mary       D、May I ask Mary
19.Frank，I’ve learned about your plan. May I make some suggestions?（    ）.
A、Just for fun        B、Take it easy       C、With pleasure     D、Go right ahead
20.Hello, John.（    ）. Thank you, Jack. The color of your coat is unusual. Where did you get it?
A、You’ve got a personality      B、You are very smart
C、That’s is a bad shirt          D、That’s a very nice jacket
21.Thanks for your help, but can you do me one more favor, please?（    ）, Sir. What’s it then?
A、Just      B、No     C、That’s right     D、At your service
22.I think the hammer is very useful . （    ）.
A、So do I           B、That’s a very good idea  
C、Neither do I       D、I do rather go surfing on it
23.This is the magazine（    ）whichI copied the paragraph. 
A、be          B、is     C、far     D、from 
24.Shall I help you with that suitcase?（    ）.
A、It’s all right, thanks                    B、Yes, go ahead please
C、I don’t want to trouble you too much     D、No, please don’t do it
25.I don’t like the picnic on Sundays.（    ）.
A、So do I       B、Neither do I      C、So am I         D、Neither am I
26.Are you going to London for a holiday?（    ）．
A、That all depends    B、That’s nothing    C、It doesn’t matter     D、If you like
27.Have you ever been to Vietnam? （    ）.
A、No, I didn’t go there last year       B、No, but I hope to go there next year  
C、Vietnam is a small city             D、Yes, I will do it next time
28.Choose anything you like. I’ll pay for it.（    ）Have you got the first prize in the competition?
A、What for?     B、I’d rather not.     C、Yes，I’d like to.     D、Why not?
29.Would you like to come up to my apartment for dinner tonight? （    ）, but I’m too busy.
A、No problem           B、I’d love to
C、All right              D、Thank you all the same
30.Let’s go for a walk in the garden.（    ）, but I need to do the washing-up.
A、No, thank you     B、That’s right        C、Good idea     D、Not at all
31.What’s your opinion about it?You can（    ）at a glance that the building was poorly built.
A、say     B、see     C、tell     D、take
32.What else did Tina ask you about the trip to Beijing？She asked me（    ）was the guide of the trip.
A、who      B、when     C、how long      D、how soon
33.“I want to knowwhat’s（    ）the box.” said the boy opening the box.
A、inside      B、up     C、far     D、for
34.Could I ask you a rather personal question?Sure,（    ）.
A、pardon me      B、go ahead     C、good idea     D、forget it
35.Are you going to Tom’s birthday party?（    ）. I might have to work.
A、It depends      B、Thank you    C、Sounds great      D、Don’t mention it
36.My teacher asked me（    ）I thought of my college life.
A、it     B、what      C、be     D、when
37.Hello, may I talk to the professor now? （    ）.
A、Sorry, he is busy at the moment.        B、No, you can’t.
C、Sorry, you can’t.                       D、I don’t know. 
38.I feel so nervous about the results of the midterm exam．（    ）．
A、I really envy you         B、Take it easy
C、You got it                D、I couldn’t agree more
39.Could you spare me a few minutes of your time？（    ），but I’ll be free an hour later．
A、I’m afraid not      B、With pleasure      C、No way	       D、It’s up to you
40.Could you please tell me（    ）?Next Tuesday.
A、that did you leave for Beijing        B、how you left for Beijing 
C、what will you leaver for Beijing      D、when you will leave for Beijing
41.Tom, I’d like you to meet Bob. He is the leader of our union. （    ）.
A、It is so good     B、Oh, I’m happy     C、Nice to meet you         D、Good
42.I passed the driving test the first time!（    ）．
A、I can’t agree with you more     B、Good for you
C、It couldn’t be worse           D、I hope so
43.Is this Mr. Smith’s office，Jean？Yes，（    ）．
A、good      B、it doesn’t matter       C、it is        D、please yourself
44.I am sorry I broke your mirror．Oh，really？（    ）．
A、It’s ok with me      B、It doesn’t matter     C、Don’t be sorry     D、I don’t care
45.What about having a drink？（    ）.
A、Good idea          B、Help yourself      C、Go ahead，please     D、Me，too
46.May I ask a question after class，Sir？（    ），but not during my lunch break．
A、I’m sorry       B、Anytime       C、Certainly      D、Go ahead
47. I have a lot of work to do. I’m afraid I have to go now. Bye! Then（    ）.
A、Stay here longer, please     B、Nice to meet you here
C、No problem                D、See you
48.I have no appetite for anything today.（    ）? I think you should see a doctor.
A、Why not     B、So what     C、What for     D、How come
49.You mean you missed the concert last night? （    ）. I arrived at the hall half an hour before it finished. 
A、Not exactly        B、 Not at all     C、Not especially      D、Not really
50.En, Mr.Zhu. The meat was very good, and the fish was delicious.Thank you.（    ）.I always cook them for her.
A、They are my wife’s favorite        B、My wife doesn’t like them 
C、They are done in one hour         D、You have a good taste
51.We will have one day off this week, and I plan to take you to see the film The Revenant.（    ）. I can’t wait to see it.
A、It all depends          B、It’s up to you
C、That’s a good point     D、I am afraid I don’t agree
52.Mary, what would you like to eat for lunch, pizza, sushi or hamburger?（    ）Everything is OK to me.
A、Sounds good.        B、It depends.     C、You are so kind.      D、It’s up to you.
53.Excuse me, but can you tell me the way to the department store?（    ）.
A、Please don’t miss so 
B、Pardon? I have no idea 
C、Sure. Go straight ahead and take the second turning on your left
D、You can’t ask me
54.Can you go to the theatre with us this evening? （    ）.
A、No, I already have plans
B、I’d love to, but I’m busy tonight 
C、No, I already don’t like being with you.
D、I’m ill, so I shouldn’t go out
55.May I have a talk with one of your sports reporters?　Sorry, but all of them are out to（    ）the main events of the day.
A、get     B、be     C、report     D、at
56.Amy, can you spare some minutes right now? I have to talk to you. （    ）.
A、It’s a pleasure      B、Ask, please    C、Help yourself       D、Yes, go ahead
57.What do you think of the Prime Minister’s address to the nation?I like（    ）of what he said.
A、more     B、many     C、few     D、much
58.Jessica, let’s go to the Latin Club tonight, shall we?（    ）. I like Latin Music.
A、You said it         B、You’ve got me there 
C、Here you go        D、That’s fine with me
59.Sorry, honey. Something has happened. Perhaps I won’t go back home till very late.（    ）. It’s not the first time anyway.
A、That’s OK     B、Not exactly     C、All the best     D、I hope
60.Susan, please clean your room. OK, （    ）, mom.
A、sorry now     B、please     C、I’ll do it right now      D、I hate it
61.The clock（    ）and we realized it was two o’clock.
A、hit     B、struck     C、turned     D、rang
62.When there are small children around, it is necessary to put bottles of pills out of（    ）.
A、hold     B、reach     C、place     D、hand
63.“Do you have to leave?”“Sorry, but I really（    ）.”
A、has     B、had to     C、do so     D、must
64.The heavy snow could not keep us（    ）going out to work.
A、from     B、on     C、upon     D、up
65.Excuse me,but it is time to have your temperature（    ）.
A、taken     B、taking     C、took     D、take
66.How many countries will（    ）in the 621 Olympic Games?
A、participate     B、play     C、take     D、have
67.Doctors say drinking water will help the pain（    ）after the body has the right amounts of water and salt.
A、disappear     B、disappearing     C、disappeared     D、disappears
68.The experiment（    ）the discovery of a cure for cancer.
A、happened to     B、led up     C、resulted in     D、set up
69.I did not mean（    ）anything, but those apples looked so good I couldn’t resist（    ）one.
A、to eat…trying     B、to eat…to trying    C、eating…to try     D、eating…to trying
70.Both Mary and Ellen, as well as Jan,（    ）studying Chinese History.
A、are     B、is     C、are being     D、is being
二、判断题
1.Which city are most beautiful, Beijing and Guangzhou?
2.London is the biggest city in Britain.
3.Bob play football bad but Fred play football much bad than Bob.
4.This box is heavy than that one.
5.I think the story is not so interesting as that one.
6.My mother is no longer young.
7.This children is very tall this year than they was last year.
8.Our classroom is much larger than theirs.
9.Your room be twice as large than my.
10.His father is four years older than his mother.



大 学 英 语 答 案
一、选择题
	1.A
	2.D
	3D.
	4.D
	5.B
	6.D

	7.B
	8A.
	9.C
	10.C
	11.C
	12.D

	13.C
	14.C
	15.A
	16.A
	17.B
	18.A

	19.D
	20.D
	21.D
	22.A
	23.D
	24.A

	25.B
	26.A
	27.B
	28.A
	29.B
	30.C

	31.B
	32.A
	33.A
	34.B
	35A.
	36.B

	37.A
	38.B
	39.A
	40.D
	41.C
	42.B

	43.C
	44.B
	45.A
	46.C
	47.D
	48.D

	49.A
	50.A
	51.C
	52.D
	53.C
	54.B

	55.C
	56.D
	57.D
	58.D
	59.A
	60.C

	61.B
	62.B
	63.D
	64.A
	65.A
	66.A

	67.A
	68.C
	69.A
	70.A
	
	



二、判断题
	1.错误
	2.正确
	3.错误
	4.错误
	5.错误

	6.正确
	7.错误
	8.正确
	9.错误
	10.正确
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